

## Reff & Asociații îl promovează în rolul de Partener pe Cristi Secrieru, avocat specializat în litigii



**Reff & Asociații, societatea de avocați membra a rețelei globale Deloitte Legal, îl promovează pe Cristi Secrieru, avocat specializat în litigii, în rolul de partener, ajungând astfel la o echipa de management formata din șapte parteneri.**

**Cristi Secrieru** (foto) s-a alăturat echipei **Reff & Asociații** în 2015, ca Senior Associate, și este licențiat în drept la Universitatea București. El are peste 15 ani de experiență în litigii administrative, fiscale, comerciale și în arbitraj, lucrând cu companii din toate industriile.

„Cristi este unul dintre cei mai buni experți din România în litigii administrative și fiscale și arbitraj, iar aceasta promovare vine ca un pas firesc în dezvoltarea lui și a practicii noastre de litigii. Pe lângă faptul că facem parte din practica globală Deloitte Legal, cu 2.500 de avocați în peste 80 de țări, suntem, de asemenea, una dintre cele mai mari societăți de avocați din România. Prin ritmul susținut în care Reff & Asociații a crescut în ultimii zece ani, am urmărit atât asigurarea abilității de a ne asista clienții în proiecte de mare anvergură, care necesită resurse considerabile și un grad înalt de specializare, cât și asigurarea continuă a unor oportunități reale de dezvoltare în cariera pentru membrii echipei noastre. Este o mare satisfacție să anunțăm alăturarea unui nou membru în grupul nostru de management. Suntem acum șapte parteneri în **Reff & Asociații**, dedicați filosofiei noastre comune de creștere și de calitate, în beneficiul clienților și al echipei”, a declarat [Andrei Burz-Pinzaru](#), *Managing Partner la Reff & Asociații*, societate de avocați membra a rețelei globale Deloitte Legal.

„Practica de litigii numără acum 17 membri, implicați în proiecte multidisciplinare din zona disputelor fiscale, administrative, comerciale și arbitraj. Ne concentrăm eforturile pe diversificarea produselor noastre astfel încât să acoperim cu succes cele mai sofisticate cerințe din partea clienților. Din perspectiva echipei, adăugăm permanent valențe noi, prin recrutarea de avocați de calibrul care adaugă creativitate și inovație în proiectele la care lucrăm pentru clienții noștri, cel mai frecvent proiecte sau litigii cu complexitate ridicată și adesea cu componenta transfrontalieră, sau proiecte cu caracter social, în care ne implicăm atunci când acestea sunt în rezonanță cu principiile organizației noastre”, a declarat [Andreea Artenie](#), *Partener la Reff & Asociații* și liderul practicii de litigii.

*Cu o echipă de peste 70 de avocați, **Reff & Asociații** este una dintre cele mai mari societăți de avocați din România, recunoscută pentru calitatea serviciilor și abilitatea de a oferi soluții în chestiuni juridice complexe. Tipurile de servicii oferite acoperă domeniile financiar-bancar, concurența, dreptul muncii, energie și mediu, insolvența, litigii, fuziuni și achiziții, sectorul public, drept imobiliar. **Reff & Asociații** reprezintă România în rețeaua globală Deloitte Legal, care are peste 2.500 de avocați în 85 de țări.*